



www.soibom.org e-mail: radost_assenova@yahoo.com; bgpsre@abv.bg

Пловдив, бул. „Кн.Мария Луиза”№ 6-Б, ет 5 Tel: +359 888 655 128, Fax: +359 32 633447

До
Проявяващите интерес партньори от фармацевтичната индустрия

Уважаеми колеги,

Имаме удоволствието да Ви поканим на предстоящите събития на нашата организация. **2025 година е юбилейна за СОИБОМ (Сдружение на обучители и изследователи в България по обща медицина)**. През април ни предстои ХХ-та научна-среща, а през октомври ще бъдем домакини на Европейската организация за проучвания в общата медицинска практика EGPRN.

Научните ни срещи-обучения събират професионално мотивирани лекари. Традиционно всички участници в нашите събития активно участват с въпроси, представяне на случаи и предложения за оптимизиране на взаимодействието между различните специалисти, които съвместно се грижат за пациентите. Общопрактикуващият лекар, като член на функционалния екип е в постоянен контакт и често ежесечно изписва терапията на тези пациенти. **Иновативните терапии променят хода на онкологичните и множество други хронични заболявания.**

Във връзка с предстоящата среща **ХХ-та НАУЧНА СРЕЩА - ОБУЧЕНИЕ НА СОИБОМ „ИНОВАЦИИТЕ – ПРИЛОЖИМОСТ В ОБЩАТА МЕДИЦИНСКА ПРАКТИКА”**, която ще се проведе в периода **04-06.04.2025г.**, х-л „Калина Палас“ - Трявна, се обръщаме към Вас с предложение за партньорство и молба за финансова подкрепа/спонсорство при организиране на това събитие и/или участие с щанд и/или презентация.

Допълнителна информация за СОИБОМ и самата среща може да получите на сайта на организацията – www.soibom.org. В случай, на интерес от Ваша страна прилагаме научна програма и банковата сметка на СОИБОМ: POSTBANK; **IBAN:** BG67BPB188981230025138; **BIC:** BPBVBGSF

ПРИМЕРНИ ОПЦИИ ЗА УЧАСТИЕ

Генерален спонсор, сателитен симпозиум два часа и щанд – 20000 лв.

Златен спонсор, сателитен симпозиум един час и щанд – 10000 лв.

Щанд с право за позициониране по желание на спонсора и лекция – 5000 лв.

Щанд с право за позициониране по желание на спонсора – 3500 лв.

Възможност за лична покана на посочени от спонсора ОПЛ – 450 лв. за участник

До изложбените площи и научни сесии ще бъдат допускани само регистрирани делегати.

гр. Пловдив
30.10.2024г.

С уважение:
Проф. д-р Радост Асенова, дмн
Научен секретар на СОИБОМ